

【最新貿易実務ベーシックマニュアル<改訂3版>】2刷

本テキストにつき、次の訂正箇所がございますので、大変申し訳ありませんがご訂正願います。

該当箇所	誤	正
P37 下から7行目 P166 上から5行目 P168 図表8-3左上 P170 上から9行目 P178 下から4行目	独立行政法人 日本貿易保険	株式会社 日本貿易保険
P330 「⑫貨物引渡し地」 説明文の2行目	(⑪')	(⑫')